

# 全省旅游业两项试点名单公布 苍南成“微改造 精提升”行动试点县

本报讯(旅宣)日前,省文化和旅游厅公布了旅游业“微改造、精提升”行动试点市、县(市、区)和单项试点单位名单。其中,我县入选浙江省旅游业“微改造、精提升”行动试点市、县(市、区),苍南非遗馆入选单项试点单位。

今年,省文化和旅游厅等6部门印发《浙江省旅游业“微改造、精提升”五年行动计划(2021-2025年)》,明确聚焦做好

旅游“微改造”的“绣花”功夫,坚持不搞大拆大建,从挖掘文化内涵和提升游客微观感受入手,全面开展A级旅游景区、旅游度假区、旅游风情小镇、文博场馆等旅游核心吸引物,景区城、景区镇、美丽城镇、景区村等旅游目的地,酒店、民宿等旅游接待场所的“微改造、精提升”,促进浙江旅游公共服务大提升,推动旅游业高品质提升和高质量发展,不断提升人民群众旅游获得感

与幸福感。

《计划》提出,2025年:全省旅游产业增加值占GDP比重达8%以上,对GDP的综合贡献率达19%以上,游客满意度达95%以上。全省过夜游客绝对量达4亿人次以上。全省完成10000个“微改造”示范点。国内游客人均消费增长35%以上,门票收入占景区总收入比重降至20%以下。高质量建成文旅金名片100张。

## 连续两月排查港口码头高空监控 65处“天眼”完成维护升级

本报讯(通讯员 钟锦顶)从3月初到5月中旬,县农业农村局工作人员连续两个多月先后完成全县沿海港口、码头高空视频监控维护升级,实现了对码头和港口视频监控信息的掌握,包含已建的客运码头、渡口、集团大型码头、危化码头、对外码头等的安全监控视频,以及在建码头的实时监控视频的统一集中管理。

据了解,我县高空视频监控维护升级,在原来的沿海视频监控

摄像头的基础上增加点位,目前共有65个监控点,其中61个高清视频监控点,4个高空视频监控点,分布在炎亭、金乡、大渔、赤溪、马站、霞关及沿浦七个主要沿海乡镇的主要码头、港口、海岛上。该系统采用远距离一体化摄像机,充分利用领先的热成像技术、高波长光线成像技术、人工智能(船舶识别)等技术,通过远距离一体化摄像机获取监控点视频,对监控点360度5公里范围内,捕捞船只、三无渔

船、养殖渔船出海等非法捕捞和垂钓现象进行智能识别。同时,后端平台通过实时记录、全程跟踪、多种方式定向推送报警信息,实现了可查询、可搜索、可定位、可描述、可报警、可联动等多项功能,大大改善了原有执法模式,提高了禁捕实战效率。通过监控点360度无死角的扫描,能全面、实时掌握码头、渔港的渔船进出情况和停靠分布,在组织防台期间的渔船归港避风发挥了重要作用。

## 巧用商会调解 三日化解涉企民间借贷纠纷

本报讯(苍轩)近日,县法院运用商会调解机制,联合企业家协会参与并成功诉前调解一起涉企民间借贷纠纷。

该案原告与被告温州市某印务公司、顾某之间的借款发生于2013年,期间被告依约偿还部分本息后,因法人变更、经济困难等因素导致还款一度中断,原告起诉后态度坚决,要求被告立即偿还剩余借款本息计345000余元。该院金乡法庭受理案件后了解到原

被告间相识已久,案件具备一定调解基础,同时考虑到若按诉讼程序审判、执行对企业长期发展影响较大,于是引入商会调解机制,邀请金乡企业家协会秘书长余乃煜参与调解。协会高度重视,积极参与沟通协调,一方面从行业角度向原告说明被告公司发展前景,消除其顾虑,另一方面劝说被告尽快还款,以维护公司的良好信誉,在介入调解的当天被告即主动偿还本金145000元。三日后,在法庭主持调解、协

会积极推动的情况下,原、被告达成分期付款调解协议并共同向法院申请司法确认。至此,该纠纷得到妥善化解。

“法治是最好的营商环境”,苍南法院坚持落实落细司法助企工作机制,致力于高效多元化化解民营经济领域纠纷,推动完善商会职能,充分发挥企业家的调解优势,借力企业家协会化解涉企纠纷。该院巧用商会解纷使得涉企纠纷快速有效获调,是对矛盾纠纷多元化化解机制的完善与灵活运用。

### 微新闻



#### 亲子摄影迎“六一”



@李士明: @今日苍南 摄影定格幸福瞬间,影像记忆浓浓亲情。在六一儿童节到来之际,灵溪时代都市广场影像俱乐部为小区里的孩子与家长拍摄照片,让孩子们真切感受到节日的快乐与家庭的温暖。

#### 鱼儿“集会”引围观



@苏金娜: @今日苍南 日前,灵溪镇萧江塘河金乡桥河段,出现了密密麻麻的鱼群,吸引不少路过的民众驻足围观。据悉,鱼群多为草鱼、鲫鱼,只有一两条颜色鲜艳的观赏鱼。因下雨天,大气压降低,水中氧气减少,导致鱼儿都浮到水面吸取氧气,从而产生了下雨天出现众多鱼群的“奇观”。

### 征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxxw>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

### 公示与更正

兹有龙港市沿江路400号,新瓯大楼103室68.9㎡为陈文武所有;703室114.62㎡为陈宣烨所有;801室111.28㎡为朱书旭所有;1104室127.43㎡为韩满英所有;又2021年5月28日公示“602室为陈上威、吴小利共有,现更正为其儿子陈勇棋所有”中的吴小利“小”字因笔误,现更正为吴少利;同日公示“905室为周启跳所有”现追加孔宣宣共有;现将申请不动产登记。如对此产权所有权人异议的,请在公示期内向龙港市不动产登记中心、龙港税务局提出产权异议申请,公示期五天(2021年6月1日至2021年6月5日)。

特此公示

温州新瓯房地产开发有限公司  
2021年6月1日

公益广告

# 积极举报网络诈骗

# 合力共保社会平安

一不轻信、不透露、不汇款、转账一

电信诈骗是指通过电话、网络和短信方式,编造虚假信息,设置骗局,对受害人实施远程、非接触式的诈骗,诱使受害人汇出钱财或提供敏感信息,从而造成受害人财产损失的行为。诈骗手段多样且隐蔽,如冒充公检法、冒充国家机关工作人员、冒充银行工作人员等,侵害群众财产安全。

苍南县融媒体中心 宣